
İdari Personel Memnuniyet Anketi* Bulguları 
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M1: Eğitim Fakültesinde; kurumsal 
iletişimi güçlendirmek amacıyla 
sosyal etkinlikler düzenlenmektedir. 

7 36.8 4 21.1 8 42.1 

M2: Eğitim Fakültesinde; 
yöneticilerle idarî personelin iletişimi 
güçlüdür. 

4 21.1 5 26.3 10 52.6 

M3: Eğitim Fakültesinde; personelin 
özel/önemli günler hakkında 
bilgilendirilmesinde kurum içi 
iletişim araçlarının kullanımı 
yeterlidir. 

4 21.1 2 10.5 13 68.4 

M4: Eğitim Fakültesinde; kablosuz 
ağ bağlantısı erişimi verimlidir. 1 5.3 3 15.8 15 78.9 
M5: Eğitim Fakültesinde; adil bir 
yönetim sergilenmektedir. 4 21.1 4 21.1 11 57.9 
M6: Eğitim Fakültesinde; ifade 
özgürlüğü vardır. 5 26.3 4 21.1 10 52.6 
M7: Eğitim Fakültesinde; teknik 
destek hizmetleri yeterlidir. 0 0 2 10.5 17 89.5 
M8: Eğitim Fakültesinde; idarî 
personel arasında iletişim güçlüdür 1 5.3 3 15.8 15 78.9 
M9: Eğitim Fakültesinde; 
yapım/onarım hizmetleri yeterlidir. 0 0 4 21.1 15 78.9 
M10: Eğitim Fakültesinde; kurum içi 
verilen kararlar şeffaftır. 3 15.8 7 36.8 9 47.4 
M11: Eğitim Fakültesinde; belirlenen 
hedefler ile personel gereksinimleri 
arasında denge gözetilmektedir. 

4 21.1 6 31.6 9 47.4 

M12: Eğitim Fakültesinde; güvenlik 
tedbirleri yeterlidir. 1 5.3 3 15.8 15 78.9 
M13: Eğitim Fakültesinde; temizliğe 
özen gösterilmektedir. 1 5.3 2 10.5 16 84.2 
M14: Eğitim Fakültesinde; 
görevlendirmeler adil bir şekilde 
yapılmaktadır. 

4 21.1 7 36.8 8 42.1 

M15: Eğitim Fakültesinde; otopark 
olanakları yeterlidir. 0 0 4 21.1 15 78.9 
M16: Eğitim Fakültesinde; akademik 
personelle idarî personelin iletişimi 
güçlüdür. 

3 15.8 5 26.3 11 57.9 

M17: Eğitim Fakültesinde; fakülte 
yönetimi bölümlerin idarî personel 
yapılanmasını güçlendirmek için 
çaba sarf etmektedir. 

4 21.1 4 21.1 11 57.9 

M18: Eğitim Fakültesinde; idarî 
personel için ofis donanım hizmetleri 
(masa, sandalye, bilgisayar vb.) 
yeterlidir. 

0 0 3 15.8 16 84.2 

M19: Eğitim Fakültesinde; idarî 
personel için ofis sayısı yeterlidir. 0 0 4 21.1 15 78.9 
Ortalama 2.42 12.76 4.00 21.06 12.58 66.19 

*Bu anket 5’li Likert tipinde uygulanmış olup, yorumlanma kolaylığı açısından 3’lü Likert şeklinde raporlanmıştır. 


